Vraag | Antwoord Scores

Europa en de wereld (1945-1989)

32 D
33 B
34 B
35 C
36 C

37 maximumscore 2

 De Muur werd gebouwd, omdat (te) veel Oost-Duitsers naar het
Westen/West-Berlijn vluchtten / om de DDR te beschermen tegen
leegloop 1

+ De westerse landen grepen niet in, want de bouw (van de Muur) vond
plaats in de invloedssfeer van de Sovjet-Unie/op het grondgebied van
de DDR / want ze wilden geen oorlog riskeren / want de rechten van
West-Berlijners werden niet (ernstig genoeg) geschonden 1

38 maximumscore 2
Voorbeelden van juiste antwoorden zijn (twee van de volgende):
— aanpassing van de abortuswet / de vrouw beslist / baas in eigen buik
— de pil in het ziekenfonds
— economische zelfstandigheid/deelname van vrouwen aan betaalde
arbeid
— gelijke beloning voor hetzelfde werk
— herverdeling van huishoudelijke taken/zorgverantwoordelijkheden
— deelname van meer vrouwen aan het hoger onderwijs
— deelname van meer vrouwen in openbaar bestuur en politiek
— erkenning eigen seksualiteit/seksuele vrijheid

per juist antwoord 1




	 maximumscore 1
	 B
	 maximumscore 2
	 B
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 C
	 maximumscore 1
	 maximumscore 2
	 maximumscore 1
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 1
	 maximumscore 1
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 1
	 A
	 maximumscore 2
	 maximumscore 1
	 maximumscore 1
	 maximumscore 2
	 C
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 D
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 B
	 D
	 B
	 B
	 C
	 C
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 1
	 C
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2



